

VYBRANÉ UDÁLOSTI

Vedení České školní inspekce na jednání školské komise Asociace krajů ČR

Ve čtvrtek 1. června 2017 vystoupili ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys na jednání Komise Rady Asociace krajů ČR pro školství a sport, jejížž jednání se zúčastnili na pozvání předsedy této komise a hejtmana Moravskoslezského kraje Ivo Vondráka.

Ve svém vystoupení připomněli přítomným náměstkům hejtmánů a radním jednotlivých krajů zodpovědným za oblast školství aktuální koncepci České školní inspekce, její priority, zaměření a vize, okomentovali model tzv. kvalitní školy a na něj navázaná kritéria hodnocení podmínek, průběhu a výsled-

ků vzdělávání. Dále představili nástroje a formy metodické podpory, kterou Česká školní inspekce školám, školským zařízením i zřizovatelům poskytuje, a nastínili také některá důležitá zjištění a doporučení týkající se kvality a efektivity počátečního vzdělávání v jednotlivých oblastech. ◀



Ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal seznamuje členy školské komise Asociace krajů ČR s vizí a úkoly České školní inspekce.



Náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys představuje nástroje metodické podpory pro školy a zřizovatele.

Česká školní inspekce na finále soutěže Eurorebus

Více než 800 žáků základních a středních škol a téměř 150 jejich pedagogů se v pondělí 5. června 2017 sešlo v Praze na celostátním finále 22. ročníku tradiční vědomostní soutěže Eurorebus. Ta probíhá po dobu celého školního roku a účastní se jí jednotlivci, školní třídy i celé školy. Škola, jejíž třídy si v průběhu soutěže povedou nejlépe, získá putovní Pohár Eurorebus. Hlavní cenou soutěže je pak účast v expedici po Evropě. Na celostátním finále soutěže vystoupil také náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys.

Česká školní inspekce je dlouhodobým partnerem soutěže Eurorebus a v její gesci jsou předávána ocenění pro pedagogy nejúspěšnějších žáků a škol. Nový ročník soutěže startuje už 18. září 2017. ◀



Náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys s moderátory finále soutěže Eurorebus 2017.



Téměř tisíc účastníků finále soutěže Eurorebus 2017.